JdeMoBepcHst sl IPOMEKYTOYHOM aTTeCTaAllMK

no ajaredpe B 8 kiacce 3a 2018-2019 yueOHbIi roju.

NHcTpyKiys MO BBIMOTHEHUIO PAOOTHI.

Ha Bemonnenune paboter otBoautcst 2 yaca (120 munyT). KOoHTpOonpHas paboTa COCTOUT
U3 JIByX YacTel, BKIovarommx B ceOs 14 3amanumit. Yacte 1 conmepxut 8 3amanuil ¢ KpaTkum

otBeTOM. YacTh 2 comepuT 6 3amaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM. PelieHue 3amaHuii yactu 2

3aIIMCHIBAETCSI 00OCHOBAHHOE.

OtBetoM B 3ajanuax yactu 1 (1-8) ABisieTcs 1enoe 4yucino, Wik JeciTudHas Ipo0b, Uin

MOCIIEIOBATEIILHOCTD ITUQD.

Ta6Jmua MaKCHUMaJIbHOI'O YKcia 0ajIoB 3a OOHO 3aJaHucC

3amanns, Ne 1-8 9-10 11-12 13-14 Bcero
basnbt 1 2 3 4 26
Tabnuia nepeBosa TECTOBBIX 0AJUIOB B IIKOJIBHBIE OIIEHKU
TecroBblil Oann 0-6 7-12 13-19 20 - 26
Ouenka 2 3 4 5

Menaem ycnexa!

YACTb 1.
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3. CooTHecuTe KBaApaTHble YPAaBHEHWUS N UX KOPHM.
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Ha ogHOM M3 pUCYHKOB M306paxeH rpaduk OyHKUMM y = —x2 + 4x — 3. YKaxute

HOMep 3TOro PUCYHKa.
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YIpocTUTE BBIPAKEHUE:! (\/§ + \/E)Z — 24

Pemure ypaBHenue x% — 6x — 16 = 0. Eciiu kopHeii 60J1bI11e 0JHOTO, B OTBETE YKAKUTE
001NN KOPEHb.

Haiiue cymMMy HauOOJIBIIErO M HAMMEHBIIETO 3HAYEHUH QyHKIMU Y = —x% — 2x + 3
Ha nipomexytke [—3; 2].

o x+y o
Haiigure 3HaueHue BbIPa’XCHUA T, rac (X'; y) - pCHICHUC CUCTEMbI YPABHCHHUMU:

7x—-3y =11,
2x+3y=T7.

YACTb 2.

Ileny ToBapa cHauana cuu3win Ha 20%, a 3arem emi€ Ha 15%. [Tocne 3Toro ToBap cran
cTouth 238 pyOuneit. KakoBa Obliia mepBoHavanpHas 1ieHa ToBapa’?

Pemmre HepaBencTBo: 2x — 3(x + 1) > 2 + x.

"3 =13 nb=2}
MotopHast 10/Ka npoluia NPOTUB TeueHHst 24 KM M BEpHYJIach 0OpaTHO, 3aTpaTUB Ha

Haiinure 3HaueHue BbIpaXEHUs

oOpaTHbIi MyTh Ha 20 MUH MEHbIIIE, YeM IIPU ABWKEHUM IPOTUB TeueHus. Haliaure

CKOpPOCTH JIOJAKHU B HGHOI[BI/I)I(HOP'I BOJC, €CJIM CKOPOCTb TCUCHUS PaBHA 3 KM/d.
3
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[TocTpotite rpaduk GyHKIHN y = gl 2x — 3. KakoBa ee 001acTh 3HaUe€HUN?

IIpu KaKuX 3HAUEHHAX P ypaBHeHHE 2x° —x+ p=0:

a) UMEEeT OJIUH KOPEHb;
0) uMeeT KOpeHb, paBHbIi 1;

B) UMeeT 00IIMii KopeHb ¢ ypaBHeHHeM x° +2x —3=07?



